M Takfabriken'

m

MONTERINGSANVISNING FOR ENTRETAK

Vi rekommenderar att du noggrant granskar instruktionerna innan du pabdrjar monteringen av
Entrétaket. Att vara tvd personer under montaget rekommenderas.

For att montera entrétaket krivs foljande:
Skruvdragare och bits.

Vattenpass

Tumstock/Mattband

Infastningar mot fasad

Borrmaskin (vid fasad som kréver forborrning)
Fogspruta

1. Kontrollera att den levererade varan dverensstimmer med vad som anges pa fraktsedel.
Om nagot dr skadat eller saknas kontakta:

Mail: info@takfabriken.se

Telefonnummer: 0430-77 15 10

Innehéllsforteckning:

Transparent fog

Bleckskruv A81M 3,9x20mm

Montageskruv 4,2x19mm

2st infastningsplatar 2mm, galvaniserade med forborrade hal.
Mall i EPS till montage utav inféstningsplatar

Téackplat fasad

info@takfabriken.se
0430-77 15 10




M Takfabriken'

2. Mit och markera entrétakets placering pa fasaden.
Takets bottenembalage kan anvindas som mall.

Ténk pa att vindskivorna bygger ner ca 25mm ner frén takets insida.

3. Montera inféstningskonsolerna mot markeringen med hélade sidan in mot entrétaket.
Lampliga infastningar viljs utifran hur viggen ar uppbyggd.

Din lokala bygghandel kan hjalpa till med val av ritt infastning for just din fasad.

II ! I info@takfabriken.se
0430-77 15 10



M Takfabriken'

4. Lyft i entrétaket och for in det dnda till viggen.

5. Fist entrétaket 1 infdstningskonsolerna med de medfdljande montageskruvarna 4,2x19mm

I ! info@takfabriken.se
0430-77 15 10



M Takfabriken'

7. For pa vindskivorna ver falsen och infastningskonsolerna, hela vdgen in mot viggen.
Falsen har ett spar som vindskivan ska foras in pa.

‘Vindskiva

8. Fést Vlndsklvorna i takets under51da med de medfolj ande Bleckskruv A8 IM 3 9x20mm
LA ;

I ! info@takfabriken.se
0430-77 15 10



M Takfabriken'

m

9. Montera tickpliten pé takets ovansida med de medf6ljande Bleckskruv A81IM 3,9x20mm eller
skruv som &r anpassad for din fasad. Ovankant tackplat fogas med medféljande fog.

B

10. Njut av din nya entré.

info@takfabriken.se
0430-77 15 10




